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“O Άνθρωπος του Θεού” σε αποκλειστική Α’ 
προβολή στο ΑΝΤ1+
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο

Την ταινία της Yelena Popovic «Ο Άνθρωπος του Θεού», που αφηγείται την ιστορία 
του Αγίου Νεκταρίου από την απομάκρυνσή του από την Αλεξάνδρεια και έως την 
κοίμησή του, θα έχει την ευκαιρία να απολαύσει το κοινό αποκλειστικά στη 
συνδρομητική πλατφόρμα ΑΝΤ1+.

Με πρωταγωνιστές τους Άρη Σερβετάλη, Mickey Rourke, Alexander Petrov 
και ένα μοναδικό cast Ελλήνων ηθοποιών, η συγκλονιστική αυτή 
βιογραφία φωτίζει την ηθική και την εντιμότητα ενός ανθρώπου που 
επέλεξε να ζήσει με οδηγό του το φως του Θεού, παρά τα εμπόδια και τις 
δυσκολίες, που θα μπορούσαν να τον έχουν ρίξει στο σκοτάδι. Τη 
σπουδαία μουσική της ταινίας υπογράφει ο πολυβραβευμένος Ζbigniew 
Preisner, συνθέτης των κινηματογραφικών έργων του Krzysztof 
Kieślowski, ενώ συμμετέχουν και η Αυστραλή μουσικός και τραγουδίστρια 
Lisa Gerrard και ο αριστοτέχνης σολίστ στο κανονάκι Πάνος 
Δημητρακόπουλος.
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Η ιστορία

Η δημοτικότητα του Νεκτάριου Κεφάλα, Μητροπολίτη Πενταπόλεως, προκαλεί τη 
ζήλια των κληρικών στην Αλεξάνδρεια. Από φόβο ότι θα γίνει ο επόμενος 
Πατριάρχης Αιγύπτου, ο κλήρος τον δυσφημίζει με αποτέλεσμα να του στερήσουν 
την ιερατική του ιδιότητα και να τον εξορίσουν από την Αίγυπτο. Στην Αθήνα πια, 
χάρη στην εξελιγμένη παιδαγωγική του τακτική γίνεται ξακουστός και 
κοσμαγάπητος και την ίδια εποχή επιδίδεται σε σπουδαίο συγγραφικό έργο. Όμως 
ο φόρτος εργασίας τον καταπονεί και αποφασίζει να αποσυρθεί στην Αίγινα. 
Ξαναχτίζει ένα ερειπωμένο μοναστήρι με τα ίδια του τα χέρια και χάρη στη φήμη 
του το μοναστήρι μεγαλώνει. Η Μονή όμως δεν αναγνωρίζεται ποτέ, ενώ ο Άγιος 
Νεκτάριος κατηγορείται άδικα για ανηθικότητα. Στο Αρεταίειο νοσοκομείο λίγο 
πριν το τέλος του, θα κάνει το τελευταίο του θαύμα.



Στη συγκλονιστικότερη ερμηνεία της υποκριτικής του διαδρομής, ο Άρης 
Σερβετάλης ενσαρκώνει με τον Άγιο Νεκτάριο και μεταφέρει με μαεστρία το 
μήνυμα της δημιουργού, Yelena Popovic, ότι «ο αγώνας είναι υπόθεση όλων 
μας», αλλά και ότι «η μεγαλύτερη νίκη είναι αυτή που επιτυγχάνουμε 
μέσα μας». Μια ταινία-ύμνος στην ελπίδα, στην επιμονή και στο ήθος, 
που καθήλωσε το κοινό και απέσπασε δεκάδες βραβεία και 
υποψηφιότητες σε ελληνικά και ξένα κινηματογραφικά φεστιβάλ βάζοντας 
την Ελλάδα στον διεθνή κινηματογραφικό χάρτη.

Η ταινία διακρίθηκε, μεταξύ άλλων, με 2 Bραβεία Kοινού, ένα στο 43ο Διεθνές 
Φεστιβάλ Κινηματογράφου στη Μόσχα και ένα στο Φεστιβάλ Ελληνικού 
Κινηματογράφου του Λος Άντζελες, με το Βραβείο Καλύτερης Διεθνούς Ταινίας 
στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Σιένα στην Ιταλία και με το Grand 
Prize in spirit of Faith στο Religion Today International Film Festival στο Trento της 
Ιταλίας.

Το κοινό θα μπορεί να απολαύσει τον «Άνθρωπο του Θεού», κάνοντας εγγραφή στο 
antennaplus.gr με 14 ημέρες δωρεάν δοκιμή και προσφορά γνωριμίας 4,99€ τον 
μήνα, για τους πρώτους τρεις μήνες.



Οι Συντελεστές

Σενάριο / σκηνοθεσία: Yelena Popovic

Διευθυντής φωτογραφίας: Παναγιώτης Βασιλάκης
Μοντάζ: Λάμπης Χαραλαμπίδης
Μουσική: Zbigniew Preisner

Κοστούμια: Εύα Νάθενα
Σκηνικά: Σπύρος Λάσκαρης

Κομμώσεις: Σωτήρης Πατεράκης

Μακιγιάζ: Κατερίνα Βαρθαλίτου
Casting: Μάκης Γαζής

Ήχος: Νίκος Παπαδημητρίου
Παραγωγή: Alexandros Potter, Yelena Popovic
Executive producers: Κώστας Λαμπρόπουλος, Μαρία Γιαχνάκη, Γιάννης 
Κυνηγόπουλος, Γιώργος Κυριάκος, Λάμπρος Γεωργόπουλος, Ron Gell
Φωτογράφος γυρισμάτων: Μαριλένα Αναστασιάδου.

Πρωταγωνιστούν: Άρης Σερβετάλης, Alexander Petrov, Mickey Rourke, Χρήστος 



Λούλης, Καριοφυλλιά Καραμπέτη, Νικήτας Τσακίρογλου, Γιάννης Στάνκογλου, 
Τάνια Τρύπη, Μαρθίλια Σβάρνα, Ιερώνυμος Καλετσάνος, Γιάννης Αναστασάκης, 
Γεράσιμος Σκιαδαρέσης, Βασίλη Κουκαλάνι, Αλέξανδρος Μυλωνάς, Μιχάλης 
Μητρούσης, Κίττυ Παϊταζόγλου, Μιχάλης Οικονόμου, Τόνια Σωτηροπούλου, Κορίνα 
Άννα Γουγούλη, Μάνος Γαβράς, Σαράντος Γεωγλερής, Παναγιώτης Μαρίνος.

 


